

Ученый совет Политеха



26 февраля в Политехническом университете прошло заседание Учёного совета, на котором чествовали политехников, добившихся высоких результатов в различных областях, обсудили итоги зимней сессии, задачи на весенний семестр и реализацию программы НЦМУ.

Руководство Управления Федеральной службы безопасности по Пермскому краю передало благодарность за современные экспертно-криминалистические научные разработки и плодотворное взаимодействие в совместной работе по пресечению преступлений против безопасности Российской Федерации директору Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Дмитрию Мохорову и старшему преподавателю Павлу Меньшикову.

Поздравляем коллег!